
1. 분수를 소수로 나타낼 때, 소수 둘째자리의 숫자가 0인 수는 어느
것입니까?

①
204

100
②

26

1000
③

7032

1000
④

8

100
⑤

307

1000



2. 다음 중 소수를 분수로 잘못 고친 것은 어느 것입니까?

① 0.6 =
6

10
② 1.8 =

18

10
③ 3.33 =

333

100

④ 0.23 =
23

100
⑤ 1.03 =

13

100



3. 분수를 소수로 나타내시오.

19

8

답:



4. 분수를 소수로 나타내시오.

5
17

25

답:



5. 분수를 소수로 나타내시오.

2
12

15

답:



6. 분수를 소수로 나타내시오.

3
27

40

답:



7. 소수 0.62을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

①
36

100
②

31

50
③

18

50
④

3

4
⑤

3

10



8. 기약분수로 나타낼 때, 분모가 가장 작은 수는 어느 것입니까?

① 0.3 ② 1.25 ③ 1.05 ④ 2.005 ⑤ 3.104



9. 소수의 합을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?

2.07 + 0.945

① 2
7

100
②

189

200
③ 3

3

200
④ 3

3

20
⑤ 2

119

125



10. 다음 소수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른 것은 어느 것입니까?

0.375

①
1

2
②

1

3
③

3

8
④

5

8
⑤

3

10



11. 분수와 소수를 규칙에 따라 늘어 놓았습니다. 빈 곳에 알맞은 수는
어느 것인지 고르시오.

1.72, 1 76

100
, 1.8, 1 84

100
, 1.88, ( )

① 1
88

100
② 1

89

100
③ 1

90

100
④ 1

91

100
⑤ 1

92

100



12. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, =, <를 골라 보시오.

(1) 19

40
⃝ 0.473

(2) 146

200
⃝ 0.733

① <, < ② <, ≤ ③ <, > ④ >, ≥ ⑤ >, <



13. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 알맞은 >, <, 또는 =를 써넣으시오.

1.7 ⃝ 7

5

답:



14. 건모의 몸무게는 651
4kg 이고, 승현이의 몸무게는 65.3kg 입니다. 더

무거운 사람은 누구입니까?

답:



15. 빨간색 테이프가 2.3m , 파란색 테이프가 2
3

8
m , 노란색 테이프가

2
43

125
m 있습니다. 가장 긴 테이프는 어느 것입니까?

답: 테이프



16. 한권의두께가 0.54 cm인책을 98권쌓아올리면, 전체높이는몇 cm
가 되는지 구하시오.

답: cm



17. 동민이네 교실의 칠판은 가로가 4m , 세로가 1.8m 인 직사각형 모양
입니다. 이 칠판의 넓이는 몇 m2 인지 구하시오.

답: m2



18. 다음 수직선에서 ㉮에 알맞은 기약분수는 어느 것입니까?

① 4
3

20
② 4

1

4
③ 4

7

20
④ 4

9

20
⑤ 4

11

20



19. 다음 분수를 소수로 고쳤을 때, 나누어 떨어지지 않는 분수끼리
짝지어진 것은 어느 것입니까?
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20. 0.1이 35개, 0.01이 35개, 0.001이 35개모인수를기약분수로바르게
나타낸 것을 고르시오.

① 3
177

200
② 3

119

1000
③ 3

885

1000

④ 3
295

1000
⑤ 3

119

200



21. 분수와 소수가 같은 것끼리 바르게 짝 지은 것은 어느 것입니까?

(1)1
11

20
㉠1.625

(2)1
5

8
㉡1.56

(3)1
14

25
㉢1.55

① (1) −㉠ (2) −㉢ (3) −㉣ ② (1) −㉣ (2) −㉢ (3) −㉠

③ (1) −㉢ (2) −㉡ (3) −㉠ ④ (1) −㉡ (2) −㉢ (3) −㉠

⑤ (1) −㉢ (2) −㉠ (3) −㉡



22. 분모가 분자보다 15 더 크고, 소수로 고치면 0.7이 되는 분수를 구하
시오.

①
4

19
②

16

31
③

35

50
④

45

60
⑤

52

67



23. 다음 중 0.48과 크기가 같지 않은 분수는 어느 것입니까?

①
24

50
②

480

1000
③

12

25
④

48

100
⑤

8

20



24. 다음의 수 중에서 가장 작은 수는 어느 것입니까?

① 1.45 ② 1
2

5
③ 1

3

4
④ 1.17 ⑤ 1

3

20



25. 16

50
에 가장 가까운 수를 구하시오.

①
19

125
② 0.75 ③

243

250
④

3

25
⑤ 0.056



26. 다음을 계산하시오.
22.3 + 22.3 + 22.3 + 22.3 + 22.3

답:



27. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

63 × 0.08＝63 ×
100
＝

100
＝

답:

답:

답:



28. 328 × 14 = 4592 을 이용하여 다음 중에서 곱이 가장 작은 것은 어느
것입니까?

① 328 × 1.4 ② 328 × 0.14 ③ 0.328 × 14

④ 0.0328 × 14 ⑤ 3.28 × 14



29. 다음 식들의 안에는 모두 같은 수가 들어갑니다. 그 수를 다
음에서 고르시오.

㉮ 0.325 × = 32.5

㉯ × 1.05 = 105

㉰ 0.056 × = 5.6

① 1 ② 10 ③ 100 ④ 1000 ⑤ 0.001



30. 148 × 25＝3700임을 이용하여 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.148 × = 0.037

답:



31. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수의 합을 구하시오.

0.28 × 7.06 =
100
× 706

100
= = 1.9768

답:



32. 175 × 320 = 56000임을 이용하여, 을 구했을 때 바르게 구한
것은 어느 것입니까?

① 1.75 × 3.2 = , = 0.56

② × 0.32 = 5.6, = 0.175

③ 0.175 × = 0.56, = 3.2

④ × 0.032 = 0.056, = 17.5

⑤ 175 × = 560, = 0.32



33. 곱이 같은 것을 찾아 기호를 쓰시오.

가. 44.16 × 0.1
나. 4.416 × 100
다. 441.6 × 0.1
라. 0.4416 × 10

답:

답:



34. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.
2.6 × 0.035 × 1.28

=
10
× 35 × 128

=
116480

=

① 26, 100, 100, 1000000, 0.11648

② 26, 1000, 100, 1000000, 0.11648

③ 26, 1000, 10, 100000, 0.11648

④ 26, 1000, 100, 100000, 1.1648

⑤ 26, 10000, 100, 10000000, 0.011648



35. 3.067 × 0.05 의 곱은 소수 몇 자리 수인지 구하시오.

① 소수 네 자리 수 ② 소수 다섯 자리 수

③ 소수 여섯 자리 수 ④ 소수 일곱 자리 수

⑤ 소수 여덟 자리 수



36. 소수점을 바르게 찍은 계산은 어느 것입니까?

① 2 × 0.2 = 4 ② 3 × 0.03 = 0.9

③ 5 × 0.005 = 0.025 ④ 2.3 × 0.002 = 0.046

⑤ 4.5 × 0.003 = 0.135



37. 4.321 × 0.074 × 7.3의 곱은 소수 몇 자리 수인지 구하시오.

① 두 자리 ② 네 자리 ③ 여섯 자리

④ 일곱 자리 ⑤ 여덟 자리



38. 주스 병에 주스가 가득 들어 있을 때의 무게가 3.15 kg 이었습니다, 이

주스의
1

5
을마시고난후의무게가 2.6 kg 이라면, 주스병만의무게가

몇 kg 입니까?

답: kg



39. 컵에 우유가 가득 들어있을 때 무게를 재어보니 0.8 kg이었습니다.

우유가 전체의
1

2
만큼 들어 있을 때 0.45 kg이라면 컵의 무게는 몇 g

입니까?

답: g



40. 0.5와 0.7 사이에있는수중에서분모가 50이면서분자와어떤수로도
나누어지지 않는 수가 아닌 것은 어느 것인지 고르시오.

①
27

50
②

29

50
③

31

50
④

33

50
⑤

34

50



41. 동생의 몸무게는 은수의 몸무게의 0.8배이고, 어머니의 몸무게는 동
생의 몸무게의 1.65배입니다. 은수의 몸무게가 45kg일 때, 어머니의
몸무게는 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



42. 다음에서 곱이 큰 순서대로 그 기호를 쓰시오.

㉠ 45.3 × 206.3 ㉡ 4.52 × 20.63

㉢ 452 × 2.06 ㉣ 4520 × 0.2

답:

답:

답:

답:



43. 계산 결과가 큰 순서대로 기호를 쓰시오.

㉠ 14.86 × 2.4 ㉡ 5.03 × 3.5 ㉢ 12.43 × 0.76

㉣ 4.48 × 7.9 ㉤ 0.09 × 30.5

답:

답:

답:

답:

답:



44. 어떤 소수에 5.24를 곱해야 할 것을 잘못하여 524를 곱하였더니, 곱이
1362.4가 되었습니다. 바르게 계산하면 곱은 얼마인지 구하시오.

답:



45. 소리는 1초 동안에 공기 중에서 0.48km를 간다고 합니다. 번개를
보고 나서 7.3초 후 천둥소리를 들었다면, 소리를 들은 곳은 번개 친
곳에서 몇 km 떨어져 있는지 구하시오.

답: km



46. 어느 학교 교실에서 난로를 한 시간 사용하는 데 3.28L의 석유가
소비된다고 합니다. 하루에 5시간 45분씩 6일간 사용한다면, 석유는
모두 몇 L가 소비되는지 구하시오.

답: L



47. 가로의 길이가 세로의 길이의 0.8 배인 직사각형 모양의 땅이 있습니
다. 세로의 길이가 9.5m 이면, 땅의 넓이는 몇 m2 인지 구하시오.

답: m2



48. 다음 도형의 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.

답: m2



49. 다음과 같은 숫자 카드가 있습니다. 이 중 3장을 골라 분수의 크기가
5에 가장 가까운 대분수를 고르시오.

3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 9

① 4
7

9
② 4

6

9
③ 5

3

4
④ 4

6

7
⑤ 5

4

9



50. 떨어진높이의 0.7만큼다시튀어오르는공이있습니다. 이공을 30m
높이에서 떨어뜨려 넷째 번으로 땅에 닿을 때까지 공이 움직인 거리는
몇 m 인지 구하시오.

답: m


